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		Tilosban parkol...
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		Mi köze Obamának a Viszony.hu-hoz?
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		Köszi Obama....
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		"az a férfi gerinctelen a szememben, aki olyan nővel jön össze, akiről tudja, hogy kapcsolatban/házasságban él. "

Már elnézést, de én tettem házassági esküt?  Naná hogy nem!

 Akkor miért kellene nekem betartanom?



Én lemondtam a családdal járó anyagi, és érzelmi biztonságról, azért hogy változatos nemi életem legyen.

Ha megtetszik egy nő, kikezdek vele. Ő reagálhat erre úgy hogy azt mondja "bocs, férjnél vagyok" és megy tovább ki-ki a maga útján, vagy bebújhat az ágyamba. 

Hogy egy divatos női mondatot idézzek: A NŐ DÖNT!

Viszont így az övé a döntése felelőssége.
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"A témával kapcsolatban pedig úgy vagyok, hogy az a férfi gerinctelen a szememben, aki olyan nővel jön össze, akiről tudja, hogy kapcsolatban/házasságban él. "



Atyaég! Te leragadtál a XIX. században....



A ma erkölcsi felfogása pont ennek ellenkezője: carpe diem!



És ne hibáztasd csak a férfiakat ezügyben! Egyre többször a "kapcsolatban élő" nő kezdeményez. Szerintem már túlnyomórészt...
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		Elsőnek azt hittem, hogy megint egy reklám poszt. Aztán láttam, hogy nem "xxx", hanem Zoli küldte be. Rákattintottam, és szomorúan tapasztaltam, hogy bedőltem a reklámposztnak. :\



Persze ezzel még b...ja a viszony.hu, mert nem vagyok párkapcsolatban, így a potenciális körén kívül szereplő egyént tanított meg arra a leckére, hogy ami viszony-os cikk az Izén, az csak is reklám lehet... :)





A témával kapcsolatban pedig úgy vagyok, hogy az a férfi gerinctelen a szememben, aki olyan nővel jön össze, akiről tudja, hogy kapcsolatban/házasságban él. 
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		Undorító az egész úgy ahogy van. Még mindig.
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		Nőnapra is lehetett volna egy kampány: "Drágám, ma nőnap van, dugjál nyugodtan akivel csak akarsz!"
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		Miért játszana bárki is erkölcscsőszt aki ezt szóvá teszi? És legfőképp miért lenne felesleges ezért háborogni? Lehet hogy úgy van ahogy mondod de ennek nem kéne táptalajt pluszba biztosítani.



Attól hogy az adott hölgyemény amúgy is amolyan félrekúrós típus attól még nem kell erre buzdítani őt vagy ötleteket adni másnak. Ha valaki utálja a zsidókat és amúgy is az a fajta hogy gettokba zárja őket és meglépné ezt amúgy is...attól az még erkölcsileg megkérdőjelezhető lenne ha egy építővállalat ezt reklámozná a 7-kerbe. Szélsőséges példa de érted a lényeget. 
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		Lehet háborogni meg erkölcscsőszt játszani, de aki meglépi, az e oldal nélkül is félre fog kúrni. Felesleges háborogni!
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		Ha nincsenek migránsok az oldalon, akkor nincs gond vele.
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		Én értem hogy a negatív reklám is reklám (bár én nem járok a szülészet közelébe és az emberek többsége sem szal ez is max az ize.hu-s szerkesztőknek köszönhető hogy felfigyeltünk rá) de azért nézzük a hozadékát is ennek a dolognak. A dolog erkölcsi része ahogy írtad az emberek többségét nem arra fogja sarkallni hogy akkor felregisztráljon a viszon.hu-ra hanem épp ellenkezőleg. Az elittárs nevű párkapcsolatos oldal is hasonlóval probálkozott. Habár még mindig létezik de szinte kizárólag csak negatív visszajelzés követte a dolgot. 



Szal végső soron ha ezzel növelni akarták a regisztrálok számát akkor szerintem pont hogy gyenge. Rakták volna ki mondjuk anno a sziget fesztiválon vagy hasonló helyen. Persze más mottoval. 
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		Pont, hogy nem gyenge, sőt te is véleményt formálsz róla, én is írok. Ha kitennének valami óriásplakátot valahova, a kutya nem foglalkozna vele. Szóval marketingből ötös. A dolog erkölcsi része na az már egy teljesen más téma.
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		Marketing fogásnak elég gyenge. Ráadásul a legkevésbé ideális helyen teszik ezt, a szülészetnél. Pont ott ahol a nő nem a félrekúrásra fog gondolni hanem inkább a megszületendő gyerekére. Ehhez viszont stabilitás kell a nőnek ahol azért nagyban függ a férjétől/élettársától (jobb esetben) akié a gyerek. Ezzel a "meglepivel" gyakorlatilag magával tol ki.
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